ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Ε΄  ΟΝΟΜΑ:…………………………………….

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ  

1. Να βρεις το Ε.Κ.Π. 

a) E.K.Π. ( 6 , 10, 15 )=…………………………………………………………………………………………...

β) Ε.Κ.Π. ( 4, 7, 14 )=………………………………………………………………………………………………
2. Να κάνεις κάθετα τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς.

 632x128=                     879x327=                          119x398=         

3. Λύνω τις κάθετες διαιρέσεις. Σημειώνω ποιες είναι τέλειες και ποιες ατελείς:

7696   52                               9633   39                            6935     72


3250  46                               4428    36                          6960      52

4. Μια βιομηχανία γάλακτος συσκεύασε 3.000 κουτιά γάλακτος σε 125 κιβώτια. Την επόμενη μέρα η παραγωγή της ήταν 4.464 κουτιά γάλακτος. Πόσα ίδια κιβώτια χρειάστηκε για να τα συσκευάσει; 

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:………………………………………………………………………………………………………..
[image: image1.emf]5 .  Ο Νικήτας ξόδεψε τα     3 4     των χρημάτων για να αγοράσει αθλητικά παπούτσια  και του έμειναν 20 Ευρώ . Πόσα χρήματα είχε   αρχικά;  

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:………………………………………………………………………………………………………
[image: image2.emf]6 .  Σε μια θε ατρική παρ άσταση παραβρέθ ηκαν  άντρες, γυνα ίκες και παιδιά. Οι  300 άντρες αποτελούσαν   τα     5 8     των θεατών και οι γυναίκες τα     2 6     των αντρών.  Π όσα ήταν τα παιδιά ;   

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:…………………………………………………………………………………………………………..
